



**Pomáz Város Önkormányzat
Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága**

J E G Y Z Ó K Ö N Y

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 2022. szeptember 21. napján, 15:00-tól a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott nyílt ülésén.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint.

Dr. Siklódi Csilla a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke: Sok szeretettel köszöntök mindenkit a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság nyílt ülésén. Megállapítom, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes. A mai ülés jegyzőkönyvének a hitelesítőjének felkérem Kósa Anikó képviselő asszonyt, ezt kérem, szavazzuk meg.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 4 igen szavazattal (egyhangúlag) megszavazta, hogy Kósa Anikó bizottsági tag legyen a jegyzőkönyv hitelesítője.

Dr. Siklódi Csilla a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke: Felolvasom a napirendeket. Ha nincs hozzászólás, kérdés, kérem, szavazzuk meg a mai ülés napirendjeit., immár 5 fővel, mert Bolyki István külső bizottsági tagunk is megérkezett.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 5 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi napirendet fogadta el:

	N A P I R E N D	E L Ó A D Ó
1.	Előterjesztés a Pomáz Online műsorszolgáltatás második negyedévből megvalósított videóanyagainak szakmai színvonalának értékelésére	Előadó: Dr. Siklódi Csilla KOSB elnök Szakmai előkészítő: Nagy Szilvia főszerkesztő
2.	Beszámoló az óvodai és bölcsődei intézmények 2021/2022. évi munkájáról	Előadó: A Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde intézményvezetője Szakmai előkészítő: Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály
3.	Előterjesztés a közművelődésről szóló rendelet részleges felülvizsgálatának előkészítésére	Előadó: Leidinger István polgármester Szakmai előkészítő: Titkársági, Ügyfélszolgálati és Rendészeti Osztály
4.	Előterjesztés az anyakönyvvezető közreműködésével tartott névadó- és házassági évforduló ünnepségekről szóló rendelet megalkotására	Előadó: Leidinger István polgármester Szakmai előkészítő: Dr. Balogh Pál jegyző
5.	Szándéknyilatkozat a 2023. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásról, illetve a szükséges ösztöndíj fedezetének meghatározása	Előadó: Leidinger István polgármester Szakmai előkészítő: Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály
6.	A 2023. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat kiírása feltételrendszerének meghatározása	Előadó: Leidinger István polgármester Szakmai előkészítő: Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály
7.	Előterjesztés A Pomázi Nemzetiségi Önkormányzatok által megrendezendő Városi Szüreti Rendezvény támogatására	Előadó: Leidinger István polgármester Szakmai előkészítő: Titkársági, Ügyfélszolgálati és Rendészeti Osztály
8.	Előterjesztés a Kulturális koncepció megalkotása érdekében munkacsoport létrehozására	Előadó: Leidinger István polgármester Szakmai előkészítő: Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály
9.	Egyebek	
10.	ZÁRT Előterjesztés civil szervezet támogatásának elbírálására	Előadó: Dr. Siklódi Csilla KOSB elnök Szakmai előkészítő: Szabóné Jordán Krisztina polgármesteri referens

11.	ZÁRT Előterjesztés a Pomáz Díszpolgára és a „Pomázért” kitüntetés adományozására	Előadó: Leidinger István polgármester Szakmai előkészítő: Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály
-----	--	---

1. napirend: Előterjesztés a Pomáz Online műsorszolgáltatás második negyedévben megvalósított videóanyagainak szakmai színvonalának értékelése

Dr. Siklódi Csilla a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke ismertette, hogy a Bizottság a 30/2022 (IV.20.) számú határozatával úgy döntött, felkéri a Pomáz Online ügyvezetőjét, hogy a Bizottság munkaterv szerinti augusztusi ülésére a Bizottság útmutatói alapján készítsen írásbeli tájékoztatót a nézettségi mutatókról és a tapasztalatokról.

Nagy Gyula a Zenekastély Nonprofit Kft. ügyvezetőjének beszámolója:

A Pomáz Online hírszolgáltató műsor ez év elején indult. Mint minden hasonló konstrukciónak, ennek is meg voltak a gyermekbetegségei. Ezek természetes kezdeti nehézségek, amelyeket súlyosbított a néhány irányból érkező rosszindulat és elutasítás is. Ez el nem fogadható, de szükségszerűen velejárója minden új kezdeményezésnek. A kevés, ám konstruktív, és segítőkész észrevétel segítségével viszont úgy tűnik sikerült úrrá lennünk a problémák többségén, és a maradék néhány is javuló tendenciát mutat.

A legyártott műsorok tartalma és minősége egyaránt előre mutat, és egy optimálisnak mutakozó jövőképet realizál. A működésünk során igyekszünk minél szélesebb és színesebb palettát kínálni a nézőinknek és hallgatóinknak. A város fontos és jelentős eseményein jelen vagyunk, próbálva hiteles képet mutatni, és bemutatni azokat. Korra, nemre, vallási és nemzeti hovatartozásra való tekintet nélkül mindenkinek állunk rendelkezésére, ha szeretne hírt adni és hallatni magáról. Még egyszer szeretném aláhúzni, hogy mindazoknak, akik valóban súlyt fektetnek tágabb és közelebbi környezetük tájékoztatására. Természetesen a fentebbi gondolatokat kéretik helyesen értelmezni. Tehát nem önkényesen döntjük el, hogy miről kívánunk hírt szolgáltatni. Ezt általában fontosság, jelzés és aktualitási szempontok szerint soroljuk be. Tekintve, hogy létszámunk és lehetőségeink korlátozottak, nyilván nagy segítség számunkra is, és a potenciális alanyok számára is, ha közösen keressük egymást. Az év eleje óta ez a tendencia egyre jobban erősödik, és a Pomáz Online ismertségével arányosan nő a közös munkát keresők és igénylők száma is.

Az elmúlt idők tapasztalatai megerősítették és némiképp átirták a kezdeti elképzeléseket a műsor strukturáltságát illetően. Az ígért és elvárt műsorszervezet működik és a lakosok körében elfogadatasra lelt. Azt mindenképpen meg kell jegyezni és fontosnak is tartom, hogy a munkatársak és készítőik jelentős részét már név szerint ismerik. Ez jó ómen. Ezzel együtt, ahogy múlik az idő a műsorok és a konstrukció dinamikája is változik, mégpedig előnyére. A stáb reagálása is rugalmasabb, mobilisabb, és kreatívabb. Az elmúlt időszak azt is megmutatta számunkra, hogy mely műsorok a nézettebbek, melyek tartoznak a kedvencek közé, melyek igényelnek háttér munkát az elfogadáshoz és az értelmezéshez. Mik azok a témák, amelyek feltétel nélkül komoly nézőszámot produkálnak, és melyek a rétegműsorok. Hogy lehet egy netán laposabb témát picit érdekessé tenni, vagy egy kedvencet, még kedveltebbé tenni. Ez természetesen nem titkos, ám mint szolgáltatásunk működéséhez elengedhetetlen, nem publikus.

A teljesség kedvéért kell megjegyezni, hogy mindezt, minden körülmények között egy meghatározott összegért, mely akkor sem változik, ha ez tökéletesen indokolt lenne. Ez persze felfogható akár panaszként is, bár nem annak szánjuk, hanem csak egy tény leszögezéseként említjük. Szemben néhány más projekttel, mi ezért a kis pénzért meg is tesszük a körülmények által engedett maximumot. Kívülálló nézőpontunk, politikamentes szerkezetünk, indulatok által nem fűtött retorikánk, véleményünk szerint, okot és lehetőséget kell adjon egy mű kiteljesedésének megsegítéséhez.

Végül, de nem utolsó sorban köszönettel tartozunk mindenkinek, aki jó akaratúan segíti és támogatja munkánkat. Minden olyan nézőnek és embertársunknak, aki jó szándékú és építő észrevételeivel segíteni szándékozik a munkánk folytatásában. A hála és a köszönet nem szándék, hanem csak idő kérdése.

Nagy Szilvia felelős szerkesztő észrevételei:

A Pomáz Online 2022. május és augusztus közötti nézettségi adatait – a város honlapjának, Facebook-oldalának és a Pomáz Online Youtube-csatornájának összesített adatai alapján mellékletként csatolom.

2022. április óta töltjük fel a videókat közvetlenül az Önkormányzat hivatalos Facebook-oldalára is, ami jelentősen megnövelte a nézettségi mutatókat. Egyértelműen a Facebook-oldalon követik legtöbben a város híreit, amit a város honlapja követ nézettségben. A Facebook-oldalon keresztül naponta kétezertől 16 ezerig

terjed az elért emberek száma. Alkalmanként akadtak technikai nehézségek, például június elején volt néhány nap, amikor a Facebook-on nem lehetett bejegyzést közzétenni, ez látszódik is annak a pár napnak a nézettségi adatain.

A Youtube-csatorna adatai szerint eddig összesen 20.054 megtekintés van a feltöltött videókon. A nézők 54,6%-a nő, a látogatók 88,9%-a nincs feliratkozva a Pomáz Online Youtube-csatornájára. A látogatók túlnyomó többsége magyarországi, de voltak nézők Romániából, sőt az Egyesült Államokból is.

Összességében elmondható, hogy a januári indulás után egyre javulnak a nézettségi adatok, egyre inkább kezdik megismerni a lakosok a Pomáz Online-t. Az adatokban augusztusban tapasztalt csökkenés a nyári szünidőnek, nyaralásoknak, szabadságolásoknak tudható be. Ebben az időszakban a városlakókat legjobban érdeklő információs anyagok nézettsége is alacsonyabb volt a megszokottnál.

A nézettségi adatokból egyértelműen látszik, hogy a legnépszerűbb videók között a város lakóinak mindennapi életét befolyásoló, a település fejlődését, beruházásokat bemutató videók vannak. Emellett igen népszerűek az egyes pomázi híres emberekkel és fiatal tehetségekkel készített interjúk, illetve a civil kezdeményezéseket bemutató riportok. Alkalmanként az egyházi eseményeket bemutató videók is az átlagnál magasabb nézettséget értek el. A kulturális műsorok és a heti hírösszefoglalók nézettsége átlagos. A heti hírösszefoglaló nézettségének javítására a címváltoztatás sokat jelenthet, az eddigi műsorcím megjelölés helyett.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság részletesen megtárgyalva a napirendet, a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

68/2022 (IX.21.) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy:

1. a Pomáz Online műsorszolgáltatás második negyedéves megvalósított videóanyagainak szakmai színvonalának értékelését elvégezte és megállapítja, hogy a videóanyagok színvonala fejlődést mutat, a struktúra pozitív irányban változott, azonban a videóanyagok technikai elkészítésében további fejlődésre van szükség.
1. A Bizottság úgy döntött, hogy a helyi típusú műsor gyártására kiírt pályázat elbírálásáról szóló Z-275/2021. (XII.16.) számú önkormányzati határozat 5. pontjába foglaltakkal összhangban, miszerint a „Képviselő-testület a Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft.-vel kötött vállalkozói szerződést 1 év elteltével felülvizsgálja, a szerződésben vállaltak értékelésével”, a Pomáz Online 2022. évi munkáját értékelni kívánja a Bizottság munkaterv szerinti decemberi ülésén.
2. A Bizottság felkéri a Pomáz Online ügyvezetőjét, hogy a Bizottság munkaterv szerinti decemberi ülésére készítsen írásbeli tájékoztatót a 2022. évi elkészített videóanyagokról, a nézettségi mutatókról és a tapasztalatokról.

Felelős: a Pomáz Online ügyvezetője

Határidő: a Bizottság munkaterv szerinti decemberi ülése

2. napirend: Beszámoló az óvodai és bölcsődei intézmények 2021/2022. évi munkájáról

Bojer Mónika a Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde intézményvezetője ismertette, hogy

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. §. (1) bekezdésének 6. pontja értelmében a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítandó közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok közé tartozik az óvodai ellátás biztosítása. Az óvodai beszámoló elkészítésének jogi háttérét a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény (a továbbiakban: Nktv.) 85. § (2) bekezdése adja, amely értelmében „(2) A fenntartó tanévenként legfeljebb egy alkalommal kötelezheti az intézményvezetőt arra, hogy az intézmény tevékenységéről átfogó módon beszámoljon.”

Az Nktv. 8. § (2) bekezdése alapján a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt.

A vonatkozó jogszabályokat figyelembe véve elkészült a részletes beszámoló és tájékoztató a 2021/2022 nevelési évről, valamint elkészültek helyi sajátosságokat tartalmazó óvodai és bölcsődei tagintézmény vezetői beszámolók, amely írásos anyagokat a bizottság tagjai megismertek.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság részletesen megtárgyalva az előterjesztést, a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

69/2022 (IX.21.) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az óvodai és bölcsődei intézmények 2021/2022. évi munkájáról szóló beszámolót.

3. napirend: Előterjesztés a közművelődésről szóló rendelet részleges felülvizsgálatának előkészítésére

Dr. Balogh Pál jegyző részletesen ismertette az előterjesztést, miszerint a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 83/A. § (1) és (2) bekezdése szerint:

83/A. §

(1) A települési önkormányzat a helyi társadalom művelődési érdekeinek és kulturális szükségleteinek figyelembevételével, e törvény és a helyi lehetőségek, sajátosságok alapján - a Közművelődési Kerekasztallal és a települési nemzetiségi önkormányzattal való egyeztetést követően - rendeletben határozza meg az ellátandó közművelődési alapszolgáltatások körét, valamint feladatellátásának formáját, módját és mértékét.

(2) A települési önkormányzat a közművelődési rendeletét a - Közművelődési Kerekasztallal és a települési nemzetiségi önkormányzattal való egyeztetés keretében - legalább öt évente felülvizsgálja.

A Pomázi Polgár helyi lap kiadásáról és hirdetési tarifáiról Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közművelődésről szóló 4/2000 (IV.24) számú önkormányzati rendeletének mellékletében rendelkezik.

A gyakorlati tapasztalatok, a rendelet alkalmazása során felmerült észrevételek és problémák orvoslása érdekében szükséges a hivatkozott melléklet és a hirdetési díjtábla felülvizsgálata.

A közművelődésről szóló rendelet általános felülvizsgálata folyamatban van, azonban a Pomázi Polgár helyi lap kiadásával kapcsolatos kérdéseket indokolt az általános felülvizsgálattól elkülönítve módostani.

A Pomázi Polgár hirdetési díjai 2017-ben lettek megállapítva és jelentősen elmaradnak a környező városokban megállapított díjak mögött. (Budakalász hirdetési díjait az előterjesztés melléklete tartalmazza).

A költségek növekedése indokolja a Pomázi Polgár hirdetési tarifáinak minimum 50%-os díj emelését.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság részletesen megtárgyalva az előterjesztést, a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

70/2022 (IX.21.) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a közművelődésről szóló rendelet részleges felülvizsgálatának előkészítéséről szóló határozatot.

4. napirend: Előterjesztés az anyakönyvvezető közreműködésével tartott névadó- és házassági évforduló ünnepekről szóló rendelet megalkotására

Dr. Balogh Pál jegyző részletesen ismertette az előterjesztést, miszerint

Jelen önkormányzati rendelet az Alaptörvény felhatalmazó rendelkezéseinek keretein belül született, mely szerint a helyi közügyek intézése során a helyi önkormányzat rendeletet alkothat és önállóan igazgathat.

A jogszabály nem egy kötelező, hanem egy önkéntesen vállalt önkormányzati feladat szabályait rendezi, a szolgáltató jellegű közigazgatás elvének megfelelően, a hatékonyabb és nyitottabb, az ügyfelek minél nagyobb megalégedésére szolgáló helyi igazgatási szabályok megalkotásával.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság részletesen megtárgyalva az előterjesztést, a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

71/2022 (IX.21.) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy javasolja a Képviselő-testületnek az anyakönyvvezető közreműködésével tartott névadó- és házassági évforduló ünnepekről szóló rendelet megalkotását.

5. napirend: Szándéknyilatkozat a 2023. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásról, illetve a szükséges ösztöndíj fedezetének meghatározása

Páhn Bernadett Hatósági és Humánszolgáltatási Osztályvezető részletesen ismertette az előterjesztést, miszerint Pomáz Város Önkormányzata évről évre részt vesz a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázaton. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat a települési, megyei önkormányzatok és az intézményi pályázati támogatása a felsőoktatásban tanuló, helyi lakosú fiatalok részére, melynek célja, hogy az esélyegyenlőség érdekében a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók tanulmányainak végzését támogassa.

A felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007.(III.26.) Kormányrendelet szerint a pályázaton azok vehetnek részt, akik az Önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkeznek és hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási nappali tagozatos hallgatók („A” típusú pályázó), vagy a 2022/2023. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás és felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert fiatalok („B” típusú pályázó). Az „A” típusú pályázók részére az önkormányzatok 10 havi ösztöndíjat utalnak át, azaz két egymást követő tanulmányi félév (a 2022/2023. tanév második (tavaszi) féléve és a 2023/2024. tanév első (ősz) féléve), a „B” típusú ösztöndíj időtartama 3 x 10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév (a 2023/2024. tanév, a 2024/2025. tanév és a 2025/2026. tanév). A támogatás minimum összege 1. 000 Ft/hó/fő.

A csatlakozás feltétele a Kulturális és Innovációs Minisztérium által meghatározott Általános Szerződési Feltételek elfogadása, mely a csatlakozási nyilatkozat polgármester általi aláírásával kerül elfogadásra, ezért szükséges, hogy a pályázathoz való csatlakozás esetén a Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Csatlakozási nyilatkozat aláírására.

A Csatlakozási nyilatkozat beküldési határideje: 2022. szeptember 30. (postabélyegző).

A pályázatot az önkormányzat írja ki, és helyben kerül elbírálásra. A támogatás havi összegét pályázónként állapítja meg az önkormányzat.

2022. évre a Képviselő-testület a 209/2021.(IX.30.) számú Ök. határozatában 2 millió forint támogatást ítél meg.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság részletesen megtárgyalva a napirendet, a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

72/2022 (IX.21.) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a 2023. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásról, illetve a szükséges ösztöndíj fedezetének meghatározásáról szóló határozatot.

6. napirend: A 2023. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat kiírása feltételrendszerének meghatározása

Páhn Bernadett Hatósági és Humánszolgáltatási Osztályvezető részletesen ismertette az előterjesztést, miszerint A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása. A Bursa Hungarica többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás; a megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás és az intézményi támogatás.

A felsőoktatási szociális ösztöndíjrendszer az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok számára is elérhetővé kívánja tenni a felsőoktatásban való részvételt.

Az ösztöndíj pályázathoz Pomáz Város Önkormányzata kinyilvánította csatlakozási szándékát és meghatározta a város Önkormányzata által nyújtott támogatás összegét.

A Csatlakozási nyilatkozat beküldési határideje: 2022. szeptember 30. (postabélyegző)

Az önkormányzatnak a Csatlakozási nyilatkozatot abban az esetben is el kell küldenie a Támogatáskezelő részére, ha a korábbi pályázati forduló(k) során már tett ilyen nyilatkozatot. A Csatlakozási nyilatkozat visszaküldése önmagában nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, az önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a támogatási összegek odaitéléséről.

Az Általános Szerződési Feltételekben (a továbbiakban: ÁSZF) foglaltak szerint a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerben részt venni kívánó települési önkormányzatok a Minisztérium által kidolgozott feltételrendszernek megfelelően legkésőbb 2022. október 03. napjáig kiadják a pályázatot a jelenlegi felsőoktatási hallgatók ("A" típusú pályázat), illetve felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánók ("B" típusú pályázat) számára.

A két pályázati felhívásnak az ÁSZF-ben meghatározott alapfeltételeket kell tartalmaznia. Ezek bővítésére, illetve szűkítésére nincs lehetőség; a pályázati felhívások az alapfeltételeken kívül kizárólag a pályázat elbírálásához megkívánt mellékletek felsorolását, valamint az önkormányzat által meghatározott prioritásokat tartalmazhatják.

A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva a lakóhely szerinti illetékes települési önkormányzat polgármesteri hivatalánál kell benyújtani!

A pályázat beadásához a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer)

egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: <https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>.

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az Elfelejtett jelszó funkcióval kérhetnek új jelszót.

A regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A pályázati űrlapot minden évben újra ki kell tölteni!

A személyes és pályázati adatok feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak.

A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzatnak az EPER-Bursa rendszerben igazolnia szükséges. A nem befogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzatokhoz történő benyújtásának határideje: 2022. november 03.

A pályázat kötelező mellékletei:

a) „A” típusú pályázat esetén a felsőoktatási intézmény által kibocsátott hallgatói jogviszony-igazolás a 2022/2023. tanév első félévéről.

Amennyiben a pályázó egy időben több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, pályázatában csak azt a felsőoktatási intézményt kell megneveznie, amellyel elsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése alapján folyó, közösen meghirdetett – egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve hittanár – kétszakos képzés esetében a hallgató az állami felsőoktatási intézményt köteles megnevezni.

vagy „B” típusú pályázat esetén a pályázó eredeti tanulói jogviszonyának igazolása

b) Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről.

c) Igazolás az egy háztartásban élők számáról, melyhez szükséges az érintett személyek hozzájárulása a személyes adatainak kezeléséről

d) A szociális rászorultság igazolására az alábbi okiratok:

A szociális rászorultság objektív vizsgálata érdekében – a bíráló bizottság álláspontja alapján környezettanulmány lefolytatásának lehetősége mellett – az alábbi szempontokat veszi figyelembe, amelyek igazolása szükséges:

A pályázó:

- hátrányos helyzetű és rossz anyagi körülmények között él (az egy főre jutó havi jövedelme a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb (a hatályos jogszabály által meghatározott) összegének négyszeresét nem haladja meg),
- árva vagy félárva,
- családjában lévő eltartottak száma három vagy annál több,
- gyermeket nevel,
- egyedül neveli gyermekét,
- valamely tartós betegségben szenved, rokkant vagy a családban folyamatos ellátást igénylő beteg vagy rokkant van,
- eltartója/szüelője munkanélküli, vagy öregségi nyugdíjban részesül,
- állandó lakhelyén kívüli intézményben tanul,
- nem részesül kollégiumi ellátásban.

A pályázat benyújtásakor a szociális rászorultságot minden esetben dokumentumokkal kell igazolni az alábbiak szerint:

A pályázó szociális rászorultsága igazolására köteles megadni a vele egy háztartásban élők (a pályázó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszerűen együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek) egy főre jutó havi nettó jövedelmének forint összegét.

- a pályázó közvetlen hozzátartozójának - testvér(ek) - eredeti tanulói és/vagy hallgatói jogviszonyának igazolása, 0-5 év közötti testvér esetében születési anyakönyvi kivonat másolata,
- a pályázó által eltartott, és/vagy közvetlen hozzátartozójának (testvér), kiskorú gyermekek születési anyakönyvi kivonata
- tartós betegség, rokkantság igazolására orvosi szakbizottság határozata.

A hiteltörlesztések összegei nem csökkenthetik az egy főre eső jövedelmet.

A további mellékleteket az elbíráló települési önkormányzat határozza meg:

1. Nyilatkozat a pályázathoz BURSA 2023
2. Munkáltatói jövedelemigazolás BURSA 2023
3. Tartásdíj nyilatkozat nyomtatvány BURSA 2023
4. Hozzájáruló nyilatkozat az egy háztartásban élők személyes adatainak kezeléséről BURSA 2023

A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kötelező mellékletekkel együtt érvényes, valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

Egy háztartásban élők: a pályázó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszerűen együttlakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek.

Jövedelem:

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdés a) pontja alapján az elismert költségekkel és a befizetési kötelezettséggel csökkentett

- aa) a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény (a továbbiakban: Szjtv.) szerint meghatározott, belföldről vagy külföldről származó - megszerzett - vagyoni érték (bevétel), ideértve az Szjtv. 1. számú melléklete szerinti adómentes bevételt, és

- ab) az a bevétel, amely után az egyszerűsített vállalkozói adóról, a kisadózó vállalkozások tételes adójáról és a kisvállalati adóról szóló törvény, vagy az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulásról szóló törvény szerint adót, illetve hozzájárulást kell fizetni.

Elismert költségnek minősül a személyi jövedelemadóról szóló törvényben elismert költség, valamint a fizetett tartásdíj. Ha a magánszemély az egyszerűsített vállalkozói adó vagy egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás

alapjául szolgáló bevételt szerez, a bevétel csökkenthető a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint elismert költségnek minősülő igazolt kiadásokkal, ennek hiányában a bevétel 40%-ával. Ha a mezőgazdasági őstermelő adóévi őstermelésből származó bevétele nem több a kistermelés értékhatáránál (illetve, ha részére támogatást folyósítottak, annak a folyósított támogatással növelt összegénél), akkor a bevétel csökkenthető az igazolt költségekkel, továbbá a bevétel 40%-ának megfelelő összeggel, vagy a bevétel 85%-ának, illetőleg állattenyésztés esetén 94%-ának megfelelő összeggel.

Befizetési kötelezettségnek minősül a személyi jövedelemadó, a magánszemélyt terhelő egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás, társadalombiztosítási járulék, nyugdíjjárulék és az egészségügyi szolgáltatási járulék.

Nem minősül jövedelemnek

- a) a rendkívüli települési támogatás, valamint a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez, a gyógyszerkiadások viseléséhez és a lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó hátralékot felhalmozó személyek részére nyújtott települési támogatás,
- b) a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 20/A. §-a szerinti támogatás, a Gyvt. 20/B. §-ának (4)-(5) bekezdése szerinti pótlék, a nevelőszülők számára fizetett nevelési díj és külön ellátmány,
- c) az anyasági támogatás,
- d) a nyugdíjprémium, az egyszeri juttatás, a tizenharmadik havi nyugdíj, a tizenharmadik havi ellátás és a szépkorúak jubileumi juttatása,
- e) a személyes gondoskodásért fizetendő személyi térítési díj megállapítása kivételével a súlyos mozgáskorlátozott személyek pénzbeli közlekedési kedvezményei, a vakok személyi járadéka és a fogyatékosági támogatás,
- f) a fogadó szervezet által az önkéntesnek külön törvény alapján biztosított juttatás,
- g) az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló törvény alapján történő munkavégzésnek, valamint a természetes személyek között az adórendszeren kívüli keresettel járó foglalkoztatásra vonatkozó rendelkezések alapján háztartási munkára létesített munkavégzésre irányuló jogviszony keretében történő munkavégzésnek (a továbbiakban: háztartási munka) a havi ellenértéke,
- h) a házi segítségnyújtás keretében társadalmi gondozásért kapott tiszteletdíj,
- i) az energiatároláshoz nyújtott támogatás,
- j) a szociális szervezet tagja által, a közérdekű nyugdíjas szervezet öregségi nyugdíjban vagy átmeneti bányász járadékban részesülő tagja által, valamint a kisgyermekkel otthon lévők szervezetének nem nagyszülőként gyermekgondozási díjban vagy gyermekgondozásban segítő ellátásban részesülő tagja által a szervezetben végzett tevékenység ellenértékéeként megszerzett, a személyi jövedelemadóról szóló törvény alapján adómentes bevétel,
- k) az életvitelszerűen lakott ingatlan eladása, valamint az életvitelszerűen lakott ingatlanon fennálló vagyoni értékű jog átruházása esetén az eladott ingatlan, illetve átruházott vagyoni értékű jog ellenértékének azon része, amelyből az eladást vagy átruházást követő egy éven belül az eladó vagy átruházó saját, vagy közeli hozzátartozója életvitelszerű, tényleges lakhatásának célját szolgáló ingatlan vagy vagyoni értékű jog vásárlására kerül sor,
- l) az elengedett tartozás, illetve a megszűnt kötelezettség, ha a tartozás elengedésére vagy a kötelezettség megszűnésére a természetes személyek adósságrendezési eljárásában, továbbá közüzemi szolgáltatás szolgáltatója, illetve pénzügyi intézmény által, az adós megélhetését veszélyeztető szociális helyzete miatt került sor.

A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kötelező mellékletekkel együtt érvényes, valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

A „Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2023” c. pályázati felhívással kapcsolatos részletes és további információ letölthető a www.emet.gov.hu internetes oldalról.

Pomáz Város Önkormányzat által jóváhagyott és meghirdetett BURSA HUNGARICA 2023. pályázati felhívás pedig 2022. október 03. napjától a www.pomaz.hu honlapon is elérhető.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság részletesen megtárgyalva a napirendet, a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

73/2022 (IX.21.) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a 2023. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat kiírás feltételrendszerének meghatározásáról szóló határozatot.

6. napirend: Előterjesztés A Pomázi Nemzetiségi Önkormányzatok által megrendezendő Városi Szüreti Rendezvény támogatására

Dr. Siklódi Csilla a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke ismertette, hogy A Pomázi Szüret nagy városi rendezvény és minden évben október első szombatján kerül megrendezésre. A 2022. évben október 1. napján a Pomázi Német, Szerb és Roma Nemzetiségi Önkormányzatok közösen szervezik immár hagyományörző módon. A szüreti mulatságon a program alkalmával a nemzetiségek bemutatják saját kultúrájukat, hagyományaikat. Ez többéves hagyomány és a harmadik alkalom, hogy a pomázi nemzetiségi önkormányzatok közös együttműködésével valósul meg a program. Ez az esemény városi rangú rendezvény. A Pomázi Nemzetiségi Önkormányzatok közös kérelemmel fordultak Pomáz Város Polgármesteréhez, hogy 300.000 Ft összeggel támogassa a Pomázi Szüret rendezvény megvalósítását. A kérelem az előterjesztés mellékletét képezi.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság részletesen megtárgyalva a napirendet, a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

74/2022 (IX.21.) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 5 szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy javasolja a Képviselő-testületnek a Pomázi Nemzetiségi Önkormányzatok által megrendezendő Városi Szüreti Rendezvény támogatását.

7. napirend: Előterjesztés a Kulturális koncepció megalkotása érdekében munkacsoport létrehozására

Páhn Bernadett Hatósági és Humánszolgáltatási Osztályvezető részletesen ismertette az előterjesztést, miszerint A Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár közművelődési csoportja 2016-ban elkészítette Pomáz Város Kulturális Koncepcióját, melyet Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 228/2016. (XI. 23.) számú határozatával fogadott el. A koncepció 2016-2021 évre fogalmaz meg megvalósítandó feladatokat.

A Polgármesteri Hivatal kezdeményezi a koncepció felülvizsgálatát, értékelését, ezzel egyidejűleg az újabb öt évre szóló középtávú stratégia kidolgozását.

A tervek szerint az új Kulturális Koncepció a 2022. novemberi Képviselő-testületi ülésre kerül előterjesztésre, melynek elkészítéséhez fontosnak tartjuk egy szakmai munkacsoport létrehozását a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnökének irányításával, mely olyan, a Város életében fontos szerepet játszó szereplőkből áll, mint - többek között - az Önkormányzat fenntartásában működő intézmények vezetői, nemzetiségek, civil szervezetek, iskolák, egyházak, illetve a kulturális kerekasztal. Az adminisztrációs feladatokat a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár látja el.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság részletesen megtárgyalva a napirendet, a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

75/2022 (IX.21.) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy

1. létrehozza a Kulturális Koncepció kidolgozásához szükséges szakmai munkacsoportot.
2. A Bizottság a szakmai munkacsoport munkájának irányításával a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnökét bízza meg.
3. A Bizottság felkéri az elnököt, hogy a munkacsoport létrehozásának érdekében keresse fel az Önkormányzat fenntartásában működő intézmények vezetőit, nemzetiségeket, civil szervezeteket,

iskolákat, egyházakat, illetve a kulturális kerekasztalt és a munkacsoport tagjaira vonatkozó javaslatait terjessze be a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság munkaterv szerinti októberi ülésére.

4. A Bizottság felkéri az elnököt, hogy a munkacsoport által kidolgozott kulturális koncepció tervezetét terjessze be a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság munkaterv szerinti novemberi ülésére.


Felelős: Dr.Siklódi Csilla a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke


Határidő: 3. pont tekintetében: a Bizottság 2022. munkaterv szerinti októberi ülése

4. pont tekintetében: a Bizottság 2022. munkaterv szerinti novemberi ülése

Dr.Siklódi Csilla a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke: Köszönöm mindenkinek a megjelenést, a közreműködést a nyílt ülést bezárom.

kmf.


Kósa Anikó
jegyzőkönyv hitelesítő



Dr.Siklódi Csilla
Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke


Balázs Ágnes
jegyzőkönyvvezető

21

JELENLÉTI ÍV

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság
2022. szeptember 21-én 15:00-tól megtartott nyílt üléséről

Dr. Siklódi Csilla	bizottsági elnök	
Kósa Anikó	bizottsági tag	
Sipos Zoltán	bizottsági tag	
Balog Ilona Katalin	bizottság külső tagja	
Bolyki István	bizottság külső tagja	
Leidinger István	polgármester	
Hardi Péter Pál	alpolgármester	
Dr. Balogh Pál	jegyző	
Dr. Tóth Ibolya	aljegyző	
Páhn Bernadett	Hatósági és Humánszolgáltatási Osztályvezető	
Ádám Katalin	Pénzügyi Osztályvezető	
Varga Györgyné	PNNÖ elnök	
Krunityné Sosity Anna	PSZNÖ elnök	
Jungwirth Sándor	PRNÖ elnök	
Bojer Mónika	Intézményvezető	
Balázs Ágnes	jegyzőkönyvvezető	
NAGY SUVIA	szekrény	
NAGY GYULA	ügyvez.	
BALOGH MIKÓ	SZAKKÉPZÉS	
GÁL ENIKÓ	HETZINIKAI	